



В Архангельской области местный житель предстанет перед судом по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего жителя города Онега, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью малолетнего). По версии следствия, в ночь на 17 февраля 2014 года в одном из домов в городе Онега обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, из личных неприязненных отношений жестоко избил 4-летнего сына своего знакомого. Ребенок был госпитализирован и прооперирован в связи с повреждением внутренних органов. Органами следствия установлено, что во время совершения преступления отец ребенка спал в другой комнате, мать дома отсутствовала. Родители пострадавшего мальчика ранее привлекались к административной ответственности за ненадлежащее исполнение своих родительских обязанностей. В настоящий момент пятеро малолетних детей, включая потерпевшего, органами опеки и попечительства изъяты из неблагополучной семьи. В судебном порядке будет решаться вопрос о лишении матери и отца родительских прав. Обвиняемый, бывший воспитанник детского дома, вину в совершении преступления признал, раскаялся в содеянном. Он объяснил следователю свои действия тем, что разозлился на ребенка, так как тот пытался залезть в карман его куртки. В отношении него судом на основании ходатайства следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602075>